

UNIVERZITA KARLOVA V PRAZE

1. lékařská fakulta

4. interní klinika 1. LF UK a VFN

U Nemocnice 1, Praha 2, 128 00

---

**Posudek vedoucího bakalářské práce oboru Nutriční terapeut**

**Název bakalářské práce:** Vliv poskytovatele domácí parenterální výživy na kvalitu života

**Autor práce:** Jana ILCOVÁ

**Vedoucí práce:** As MUDr. Eva Meisnerová

**Oponent práce:** As MUDr. František Novák Ph.D.

**Akademický rok:** 2014/2015

**Volba tématu:**

Téma je pro daný obor vhodně zvolené. Pro klinickou praxi má zpracovaná problematika význam.

**Teoretická část:**

V teoretické části pojednává o parenterální výživě a komplikacích. Dále se zabývá domácí parenterální výživou, kvalitou života a možnostmi edukace .

**Praktická část:**

V praktické části si studentka vytyčila čtyři cíle a stanovila sedm hypotéz. Výsledky jsou zpracovány v přehledných grafech a tabulkách s komentáři .

**Užitá metoda výzkumného šetření:** Jako metoda kvalitativního šetření byla využit standardizovaný dotazník v rámci monocentrické studie .

**Celkové hodnocení práce:** V teoretické části jsou kapitoly řazeny chronologicky s logickou skladbou část je věnována i pacientským organizacím a mobilní parenterální výživě.

Studentka pracovala samostatně se zájmem o danou problematiku, kromě účasti v ambulantní složce při dotazníkovém šetření byla přítomna při edukace k domácí parenterální výživě na oddělení a na setkání pacientské organizace.

Celkovou kvalitu práce snižuje grafická úprava textu - např. na stránce 9 je poslední odstavec s rozdílným řádkováním než předcházející odstavce a nejednotná citace literatury. Při podrobném čtení se objevují drobné stylistické chyby jako např. strana 19 v posledním řádku „namísto „parenterální výživa je diagnostikována“ by bylo využít „parenterální výživa je indikována“.

Některé informace v teoretické části neodpovídají současným postupům- např. aplikace heparinové zátky.

Přínosem bakalářská práce je zejména zpracovaná tematika o vlivu poskytovatele.

Práce odpovídá požadavkům kladeným na bakalářskou práci a doporučuji ji k obhajobě.

**Práci klasifikuji stupněm velmi dobře.**

**Otázka k obhajobě :**

**1. Jak navrhujete zlepšit edukaci při domácí parenterální výživě?**

V Praze 30.8. 2015

Podpis vedoucího práce As MUDr. Eva Meisnerová